MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA PEAYKTOPA

AM.4737.1/AM333.4737.1 %UTDMQ X

MAPKA |  MOAEb
Renault i Duster
Nissan i Terrano
Renault ; Kaptur
Renault Arkana

KpOHLUTEWH neBbIn

lanka 3aknaaHas M8x90/45

roa ! OBbEM | i ™
BoiMYCKA | Asuratens | TATKAM 4 nppgopa
2011-2015, 2015- | 1.6, 2.0, 1.5dCi | BCE " MONHbIA
2014-2016,2016-1  1.6,2.0 | BCE | MOJHbIA
2016- : 2.0 | BCE . TOJHbIN
2019- 1.3, 1.6 BCE MO/IHbIN

LLITaTHbIM Kpenex

KpOHLUTEWMH NpaBbIi

bont M8x25
LLlanba 8

3awmTa

n HCTPYKUWA NO YCTaHOBKeE:

Nbl ik
W -3

F-’F;Q E"&

SR —rrmr—
2T TP R Nl A

CocTaB usgenus:

1. YCcTaHoBuTh raiky 3aknagHy MBx90/45 Hap oTeepcTrem (A) 1

HawmeHoBaHuue | Kon-so | MOMEHT 3aTsKW

BKpYTUTE BonT M8x25 Ha 2-3 obopora. Bont M8X25 | 3 wr 24.0 Hm
2. 3aKkpenuTk Npaeblil KPOHWTERH WTATHEIM Kpenexom (B), neswin s I'I:I'IBxE][}IAL? : 1 =
KPOHLITENH WTATHLIM Kpenexom (B). Kﬁﬁﬂ;‘gﬁ:”ﬂgﬁ:m o
3. YCTaHOBUTE 3aLWTY: 3aBECTH 3a0HI0K YacTe Ha Bont M8x25, Gaupma ' fuwr
NEpPeAHIoIn YacTk 3akpenuTs Gontamu M8Bx25 (I7) K KpOHLITERHAM. WaiGa M8 ! 3 wr

4. 3ataHyTe BonTel ¢ HeobxoguMbIM younueM, Mcnonb3osaHue

NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpellgHo.

Mpon3soauTENL BNPaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMTHI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



